

## «Мы славим возраст золотой»

Необычная дата есть в осеннем календаре, которая наполняет сердца людей чувством глубокой признательности - это Международный день пожилого человека. Этот праздник принято отмечать повсеместно в первый день второго осеннего месяца – 1 октября.

В ГБУ СО КК «Апшеронский ПНИ» стало доброй традицией отмечать этот праздник. На протяжении нескольких дней велись различные мероприятия, посвященные этому дню. Получатели социальных услуг подготовили выставку рисунков «Наполним сердце красотой». Была подготовлена и проведена праздничная программа «Мы славим возраст золотой». Концертная программа открылась праздничными поздравлениями и теплыми пожеланиями, а подготовленные проживающими вокальные композиции, подарили всем присутствующим много приятных и положительных эмоций. Также в праздничной программе была показана театрализованная сценка «Внучкин совет». Все роли в сценке исполняли получатели социальных услуг. Каждый старался сделать



свою роль яркой и неповторимый. В завершении мероприятия была праздничная дискотека.

05 октября состоялась поездка в КСЦОН «Предгорье» г. Апшеронска с этой же праздничной программой. В зале царил добрая атмосфера, зрители с удовольствием встречали всех выступающих, а по окончании концерта от всего сердца поблагодарили организаторов и участников праздника за внимание, оказанное им в этот замечательный день.



День пожилого человека, важный праздник для того, кто прожил длинную и порой непростую жизнь. Хочется пожелать долгих и безоблачных лет жизни в любви и гармонии. С праздником!